



4 декабря 2018 года в МАОУ ДО ЦТО «Престиж» проводилась ежегодная олимпиада по английскому языку среди младших школьников. В олимпиаде приняли участие 75 учащихся параллелей 2-4 классов из 14 образовательных учреждений Свердловского района г. Красноярска. Тема олимпиады этого года – «Далекое прошлое Земли. Динозавры». Олимпиадные процедуры включали этапы аудирования, чтения и говорения во всех параллелях.

Задания были ориентированы на уровни Starters (2 класс), Movers (3 класс), Flyers (4 класс). Они составлялись с использованием адаптированных по уровню материалов издательств Ladybird, Penguin Readers, материалов с сайта Learn English Teens British Council.

Продолжительность процедур и виды заданий учитывали возрастные особенности участников.

Помимо предметных умений проводилось наблюдение и оценивание навыков групповой коммуникации в параллели 4 классов. Для проведения наблюдения были приглашены учащиеся английского отделения МАОУ ДО ЦТО «Престиж», прошедшие специальную практику работы с листами наблюдения. При подведении итогов наблюдения, было отмечено, что в некоторых группах участники недооценили этап планирования и определения способов работы в группе. В этих группах учащиеся не проговорили и не уяснили цель работы, в результате чего потеряли баллы как в командной работе, так и в говорении, поскольку неправильно выполнили поставленную задачу.

Всем участникам олимпиады выданы сертификаты участников.

Спасибо всем участникам, педагогам и родителям за труд и стремление к успеху.

[Результаты](#)